

2024年12月26日

各位

会社名 株式会社オートバックスセブン

代表者名 代表取締役 社長 堀井 勇吾

(コード:9832 東証プライム市場)

問合せ先 広報・IR 部長 前川 美保

(TEL 03-6219-8718)

完全子会社との会社分割 (簡易吸収分割・略式吸収分割)および 完全子会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、本日、2025年4月1日を効力発生日(予定)として、当社を承継会社、当社の完全子会社である株式会社CAPスタイル(以下、「CAPS」といいます。)を分割会社とする吸収分割(以下、「本吸収分割」といいます。)を行い、CAPSの商品調達・開発に関わる事業を、当社に承継することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、CAPSは、2025年4月1日をもって商号を変更し、「株式会社CAP」となる予定です。 また、本吸収分割は、当社の完全子会社に対する簡易吸収分割であるため、開示事項および内容を 一部省略して開示しております。

記

1. 本吸収分割の目的

CAPSは、エンジンオイルを中心とした自動車用品・部品の調達・開発および卸売事業を展開しております。今般、当社グループにおけるサプライチェーンの強化および効率化を目的として、商品調達・開発に関わる事業を当社に承継させるものであります。

2. 本吸収分割の要旨

① 本吸収分割の日程

	(1)	吸収分割契約決議日	2024年12月26日
Ī	(2)	吸収分割契約締結日	2025年1月24日 (予定)
ſ	(3)	吸収分割効力発生日	2025年4月1日 (予定)

※本吸収分割は、承継会社である当社においては、会社法第796条第2項の規定に基づく簡易分割に該当し、分割会社であるCAPSにおいては、同法第784条第1項に定める略式分割の要件を満たすため、いずれも株主総会の承認を得ることなく行うものです。

② 本吸収分割の方式

当社を承継会社とし、САРЅを分割会社とする吸収分割方式であります。

③ 本吸収分割に係る割当ての内容

当社は、分割会社であるCAPSの全株式を保有しており、本吸収分割に際して、金銭その他の財産の交付は行いません。

- ④ 分割会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い CAPSは新株予約権および新株予約権付社債を発行しておりません。
- ⑤ 本吸収分割により増減する資本金 本吸収分割による資本金の変更はありません。

⑥ 当社が承継する権利義務

承継会社である当社は、吸収分割効力発生日においてCAPSが営む事業のうち、商品調達・ 開発に関わる資産、負債、並びに契約を承継します。

⑦ 債務履行の見込み

当社およびCAPSにおいては、本吸収分割後も資産の額が負債の額を上回ることが見込まれていること、また、収益状況においても負担する債務の履行に支障を及ぼす事態の発生が現在のところ予測されていないことから、債務の履行に問題はないものと判断しております。

3. 本吸収分割の当事会社の概要

2024年3月31日現在

	吸収分割承継会社	吸収分割会社
(1) 名称	株式会社オートバックスセブン	株式会社CAPスタイル
(2) 所在地	東京都江東区豊洲五丁目6番52号	東京都大田区大森北一丁目11番5号
(3)代表者名	代表取締役 社長 堀井 勇吾	代表取締役 社長 舘内 喜樹
(4) 事業内容	カー用品卸売・小売、車検、車両販売、	自動車用品総合卸売商社、カーライ
	板金・塗装等	フ商品の企画及び販売、OEM 生産
		MD コンサルティング、各種支援サー
		ビス
(5)資本金	33,998 百万円	100 百万円
(6) 設立年月日	1948年8月12日	2018年7月25日
(7) 発行済株式総数	82, 050, 105 株	2,000 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9)大株主および	日本マスタートラスト信託銀行株式	当社 100%
持株比率	会社(信託口) 10.89%	
	株式会社スミノホールディングス	
	5. 43%	
	公益財団法人在宅医療助成勇美記念	
	財団 5.11%	
	株式会社日本カストディ銀行(信託	
	□) 4.52%	
	株式会社Kホールディングス	

3.52% 日本マスタートラスト信託銀行株式 会社 (リテール信託口 820079252) 2.30% フォアマン協栄株式会社 1.99% 住野泰士 1.77% ステート ストリート バンク ウェ スト クライアント トリーティー 505234 1.47% 株式会社リブフィールド 1.28%

(10) 直近事業年度の財政状態および経営成績(単位:百万円。特記しているものを除く。)

決	算	期	当社(連結)	CAPS(単体)
			2024年3月期	2024年3月期
純	資	産	129, 152	2, 453
総	資	産	194, 948	6, 169
1 株	当たり純資産	(円)	1, 652. 71	1, 226, 918. 20
売	上	高	229, 856	17, 851
営	業利	益	8, 010	582
経	常利	益	8, 093	579
親会当	:社株主に帰原 期 純 和		6, 355	372
1 当 其	株 当 た 明純利益(ニ り 円)	81. 52	186, 108. 31

4. 承継する事業の概要

① 承継する事業の内容 商品調達・開発に関わる事業

② 承継する事業の経営成績

商品調達・開発に関わる事業の売上高は7,439百万円です。

③ 承継する資産、負債の項目および金額

資源		負債	
項目	金額	項目	金額
流動資産	2,417 百万円	流動負債	2,528 百万円
固定資産	152 百万円	固定負債	4百万円

※承継する資産、負債の項目および金額については、2024年9月30日時点の貸借対照表を基準として算出しているため、実際に承継する金額は上記金額と異なります。

5. 本吸収分割後の状況

本吸収分割による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、決算期に変更はありません。

CAPSは、2025年4月1日付をもって、以下のとおり名称および代表者を変更いたします。

	変更後	変更前
(1) 名称	株式会社CAP	株式会社CAPスタイル
(2) 代表者名	代表取締役 社長 平山 和弘	代表取締役 社長 舘内 喜樹

なお、本吸収分割後のCAPSの所在地、事業内容、資本金、決算期に変更はありません。

6. 今後の見通し

本吸収分割は、当社の完全子会社に対する簡易吸収分割であるため、当社の連結業績への影響はありません。

以上